
AKTIV KMEČKIH ŽENA
V ZNAMENJU IZOBRAŽEVANJA

Zimski čas je čas izobraževanja
kmetov. Aktiv kmečkih žena Do-
brunje že vrsto let dokazuje, da ne
pozna zapečkarstva. Tudi letošnje
leto so meseca januarja v zadruž-
nem domu Zadvor potekala zani-
miva predavanja, na katerih so
obravnavali različne teme.

Predavanja niso bila namenjena
le kmečkim dekletom in ženam,
ampak vsemu kmečkemu življu.
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Potekala so ob torkih, udeleževalo
pa se jih je od trideset do štirideset
ljudi.

Tokrat so pozornost namenili
predavanju o zdravstvenih težavah
in boleznim, katerim so najbolj iz-
postavljeni kmečki Ijudje. V pogo-
voru z zdravnico so izvedeli, kako
ohraniti zdravje in se naučili vaj za
hrbtenico.

Pripravili so tudi pogovor in
predavanje s področja arhitekture
na temo: »Kmečka hiša in kmečka
hiša, prirejena za turistične na-
mene.«

V gosteh so imeli tudi znanega
strokovnjaka za vzgojo rož
- Slavka Zgonca, ki jim je preda-

val o okrasnih rastlinah na kmeč-
kem dvorišču, nakar se je razvnel
še celodnevni pogovor.

Aktiv kmečkih žena Dobrunje
pa pripravlja tudi obisk in preda-
vanje ginekologinje.

Ob različnih strokovnih temah
jim ne zmanjka časa za ekskurzije,
na katerih prijetno združijo s ko-
ristnim in si dajo duška. Kajti
vemo, kako je z dopustovanjem
kmetov... Ali, kdor priveže ži-
vino, s tem hkrati priveže tudi
sebe... Tako črnogledo pa spet
ni. Tudi na kmetih si s pomočjo
dobre volje lahko utrgajo kakšen
dan in tako so si jih že vzeli za
obisk Rimskih Toplic, Topolšice,
Bele krajine, Krasa (z ogledom
pršutarne Kobjeglava, Gorice...)
povrh vsega pa si takrat, ko že
obiščejo določeno območje ozi-
roma kraj, ogledajo še kakšno tu-
ristično kmetijo.

Za razmah turistične dejavnosti
na kmetijah je očitno precej zani-
manja. Za tiste, ki se že ukvarjajo
s to dejavnostjo, predvsem pa za
vse tiste, ki se še nameravajo po-
svetiti kmečkemu turizmu, je aktiv
kmečkih žena Dobrunje pripravil
tudi tečaj iz ekonomike, kulturne
dediščine, turizma in poslovanja.
Med enotedenskim izpopolnjeva-
njem bodo pridobljena praktična
znanja obogatili še s prikazom ozi-
roma poskusom kuhanja in po-
strežbe. Za zaključek tega uspo-
sabljanja bodo obiskali cenjeno tu-
ristično kmetijo Grčarevec pri Lo-
gatcu in ranč Kaja in Grom v Za-
plani, prav tako pri Logatcu.

Tudi na materinski dan, ki ga
nameravajo proslaviti na različnih
krajih, ne bodo pozabili.

MILAN SKLEDAR


